
2020年 3月 7日 

伊興南町会 

定例役員会議事録（2020年 3月） 

 

専門部名 議事内容 

会長挨拶 
(石山会長) 

・ 今月にて今年度の行事も終了し、会計上も締めとなります。皆様、ご協力頂きありが
とうございました。 

・ コロナウィルスの影響で、本日の防火防災活動は中止、近隣小中学校の卒業式も来賓
は招待しない方向になっております。また、町会長会議や４月開催予定だった千本桜
祭りも中止になりました。今後の町会行事についても、感染状況等踏まえながら開催
可否を検討していきたいと思います。皆様も十分に気をつけて頂きたいと思います。 

 

総務部 
(堀之内部長) 

・ 年度の締めにあたり、来月役員会までに、各専門部の事業報告書と来年度計画の提出
をお願いします。 

・ 4月から班長が交替されるかと思いますが、新年度の町会費の集金等もお願いするこ
ととなりますので、引継ぎ並びに支部長のサポートをお願いします。 

・ 4月の役員会は、千本桜祭りが中止になったので、4/4（土）に開催します。 
 

広報部 
(佐藤部長) 

・ 特になし 
 

交通部 
(星野部長) 

・ 4月に交通安全週間があります。事前会議が中止になったので、別途警察署へ行き、
資料受取並びに実施の可否を確認します。 
 

施設部 
(岡壽部長) 

・ 防犯カメラの電気代は施設部にて他の電気代と合わせて一括してし支払うこととし
ます。 
 

環境衛生部 
(有瀬部長) 

・ 先月、西伊興小の児童とともに清掃ボランティア活動を実施しました。今後の活動に
ついては学校側と協議していきます。 

・ 今後は、３/8(日)、15(日)、22(日)、29日(日)に開催予定です（雨天中止）。 
・ 看板損壊の問題が発生しており、しっかりと対応していきたいと思います。 

 

青少年対策部 
(泉部長) 

・ 4月の千本桜祭りが中止になり、お手伝いの内諾を頂いた方ありがとうございました。 

文化部 
(田中部長) 

・ 次回日帰りバス旅行は、6/28(日)の予定です。現状、神奈川県三崎方面を計画してお
ります。詳細が決まりましたらご連絡させて頂きます。 

・ 歌声ガーデンは、ウィルスの感染状況を見ながら、施設サイドと相談した上で開催の
可否を検討していきます。 
 

福祉厚生部 
(田宮部長) 

・ 訃報連絡は、第 2支部 5班にて 1件ございました。 
・ 新成人の 2名追加申請がありましたので対応させて頂きました。 

 

防火防災部 
(矢萩部長) 

・ 春の火災予防週間が 3/1～7 まで開催されました。本日の活動は、コロナウィルスの
影響で中止とさせて頂きました。 
 

防犯部 
(米山部長) 

・ 防犯カメラの設置完了報告書を受領しました。設置費用は、一部町会にて負担しまし
たが、概ね足立区の補助金にて賄われました。 

・ 来年度については、警察署並びに設置業者と協議したうえで、設置場所等を検討して
いきます。 
 

女性部 
(平木部長) 

・ 2/17に女性部食事会を開催し、42名と多くの方に参加頂きありがとうございました。 
・ 2/18に、公益財団法人古紙再生促進センターから、南町会に感謝状を頂きました。関

東で 13 団体ということで大変名誉なことだと思っております。今後も引続き皆様の
ご協力をお願い致します。 
 

 
※伊興南町会の年間事業計画、イベントの参加者募集、実施報告等をホーム 
ページに掲載しておりますので、是非ご覧ください 
【「伊興南町会」で検索してください】 


